

2023年11月8日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ラ キ ー ル 代表者名 代表取締役社長 久 保 努 (コード番号: 4074 東証グロース) 問合せ先 取締役コーポレート本部長 古川 勝博 (TEL. 03-6441-3850)

株式会社ビットキーとの資本業務提携に関するお知らせ

株式会社ラキール(本社:東京都港区、代表取締役社長:久保 努、以下「ラキール」)は、株式会社ビットキー(本社:東京都中央区、代表取締役: 實槻 昌則・福澤 匡規、以下「ビットキー」)の第三者割当増資を引き受ける方法により、マイノリティ出資を通じた資本業務提携を行うことについて決定いたしましたので、お知らせいたします。

1. 資本業務提携の目的及び理由

ラキールは、「デジタルネイティブカンパニー〜明日の日常を創り出す〜」を標榜し、クラウド型アプリケーション開発運用基盤「LaKeel DX」を中心に、先進的なアーキテクチャと深い業務理解を基に構築された14種類のプロダクト(LaKeel 製品群)を展開しています。ビジネスのコアに変革をもたらすプロダクトを提供し続け、企業のデジタルトランスフォーメーション(DX)を支援しています。

ビットキーは、"テクノロジーの力で、あらゆるものを安全で便利で気持ちよく「つなげる」"をミッションとして、コネクトプラットフォーム「homehub」や「workhub(※)」を展開するスタートアップです。2018年の創業以来、住宅やオフィスなど多様な領域において、スマートロックはじめ、製品・サービスを次々にリリースしており、DX市場におけるゲームチェンジャーとして急成長を続けています。

特にworkhub は、導入企業の増加に伴い、スマートロックと自社で運用する他のシステムを連携して、DX 化を推進したいといった要望が高まっているほか、オフィスビルのオーナーやデベロッパーもオフィスビル全体で入居者向けにこれらのサービスを提供するニーズが増えており企業の DX がより加速するきっかけとなっています。こうした背景から、ラキールは今後も高い成長が見込めるビットキーと協業することで、これら企業の DX 推進を支援する機会を得られると判断しました。

本資本業務提携により、ラキールとビットキーは互いの強みやノウハウを生かした強固なパートナーシップを実現し、それぞれが有する製品・サービスを連携し活用することで、両社の事業拡大と企業価値向上を目指してまいります。

※ workhub (ワークハブ) は、ビットキーが提供する、企業のオフィス空間など様々な職場環境にて、ワーカーの利便性を向上させるオール・イン・ワンのプラットフォームです。ソフトウェアと設備・デバイスを組み合わせて提供します。

2. 業務提携の内容

ラキールとビットキーは LaKeel 製品群を活用した workhub 利用企業向けのオプション機能を共同開発します。特に顧客要望の多い以下のサービスについて検討を始め、お客様より個別のカスタマイズ開発のニーズがある場合は、ビットキーからの紹介を受け、ラキールが支援する場合もあります。

なお、新機能の研究開発は主に LaKeel DX を活用して行う予定です。

検討対象

- ・人事・勤怠システムとの連携
- •BI ツールとの連携
- ・オフィスビルや複合施設の来館者・入居者・管理運営者の体験や業務の DX
- ・従業員教育システムとの連携
- ワークフローシステムとの連携

3. 第三者割当増資引受けに伴う取得株式数と取得価額

	(1)	異動前の所有株式数	一株			
		共動削の別有体以数	(議決権の数:一個)			
	(2)	取得株式数	50,000 株			
	(2)	以 付 体 八 数	(議決権の数:50,000 個)			
	(3)	取 得 価 額	600 百万円			
	(4)	異動後の所有株式数	50,000 株			
		共助仮の別有体八数	(議決権の数:50,000 個)			

取得価額については、公平性、妥当性を確保するため、第三者によるデューデリジェンスの結果を勘案し 決定しております。なお、本株式取得後もビットキーは当社の関係会社には該当いたしません。

4. 資本業務提携の相手先の概要

(1)	名	株式会社ビットキー			
(2)	所 在 均	東京都中央区京橋3-1-1東京スクエアガーデン9 F			
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 CEO 實槻 昌則			
(3)	1人衣有 27 牧 椒 * 八 4	代表取締役 C00 福澤 匡規			
		・デジタルコネクトプラットフォームの企画・設計・開発			
		・Home/Workspace/Experience 領域のコネクトプラットフォームの開発・販			
(4)	事 業 内 3	売・運用			
		・上記プラットフォームと連携するプロダクトおよびサービスの開発・販			
		売・運用			
(5)	資 本 会	☆ 150 億 4,690 万 4,300 円(資本準備金を含む)			
(6)	設 立 年 月 日	2018年5月16日			
		寳槻 昌則 22.47%			
		合同会社乃木坂ホールディングス 12.33%			
(7)	大株主及び持株比率	福澤 匡規 11.88%			
		FJOF IV QII 2 L.P. 7.43%			
		合同会社クラウドホールディングスツー 6.89%			

	上場会社と当該会社との 間 の 関 係	資	本	関	係	該当事項はありません。
		人	的	関	係	該当事項はありません。
(8)		取	引	関	係	当社製品の販売実績があります。
		関連当事者へ			<u>-</u> ,	該当事項はありません。
		の該当状況		況		

当該会社の最近3年間の財政状態及び経営成績については、相手先の要請により非開示とさせていただきます。

5. 日 程

(1)	取締役会決議日	2023年10月31日				
(2) 契約締結日		2023年11月8日				
(3)	資本業務提携開始日	2023年11月9日 (予定)				

(1)の取締役会においては、本株式取得の前提条件を決議し、あわせて本株式取得の決定について代表取締役に一任することを決議して、2023年11月8日に決定いたしました。

6. 今後の見通し

本件による当社の2023年12月期業績への影響は軽微であると見込んでおります。今後公表すべき事項が発生した際は、速やかに開示いたします。

以上